

July 15, 2026

RE: RFP-ST-BASE-OPS-26-2

ITEM: NEMT Service Provider for Rides 2 Wellness Service

Closes: July 22, 2026

ADDENDUM #1
Questions and Answers

Addendum #1 for Valley Regional Transit **Request for Proposal ST-BASE-OPS-26-2, NEMT Service Provider for Rides 2 Wellness Service** is hereby made part of the project requirements and contract documents for the referenced project. Please note, failure to acknowledge this Addendum does not relieve you from fulfilling the Addendum requirements.

The following questions have been addressed and now part of the procurement process:

Question and Answer:

1. **Question:** Due to a delay in responding to questions submitted for RFP-ST-BASE-OPS-26-2 will VRT extend the solicitation due date.

Answer: Yes, VRT will extend the solicitation due date to July 31, 2026, @ 4:00 PM.

There are no other changes at this time.